



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 9 Σεπτεμβρίου 2020

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 17η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 5 Σεπτεμβρίου 2020 ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 π.μ. με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ: Επικύρωση πρακτικών της 3ης , 4ης, 5ης , 6ης , 7ης και 8ης συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε **ομόφωνα**, την επικύρωση πρακτικών της 3ης , 4ης, 5ης, 6ης, 7ης και 8ης συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

Αρ. αποφ. 156-17/2020

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 9η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 2020 της ΠΙΝ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε **κατά πλειοψηφία** την έγκριση της 9^{ης} αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2020 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων , ως η εισήγηση

Αρ. αποφ. 157-17/2020

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: 8η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2020.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε **κατά πλειοψηφία** την έγκριση της 8ης τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2020, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 158-17/2020.

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Αποδοχή οφειλών της υπό εκκαθάριση εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε.» (εφεξής «η Α.Ε.Ν.Α.Κ. Α.Ε.») προς το ΓΕΜΗ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε **ομόφωνα** ότι αποδέχεται υπό την ιδιότητα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΠΙΝ) ως βασικού μετόχου (και όχι καθολικού διαδόχου) της υπό εκκαθάριση ανώνυμης

εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΚΗΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε» (εφεξής «η Α.Ε.Ν.Α.Κ. Α.Ε.»), να καταβάλλει το κόστος δημοσίευσης στο ΓΕΜΗ της σύμβασης παράτασης της εκκαθάρισης και το διορισμό εκκαθαριστών. Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων ομόφωνα αποφάσισε ότι αναλαμβάνει την πληρωμή αποκλειστικά και μόνον του ανωτέρω κόστους στο ΓΕΜΗ, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι εργασίες της εκκαθάρισης της ανωτέρω ανωνύμου εταιρείας της οποίας τυγχάνει μέτοχος η ΠΙΝ, χωρίς η απόφαση αυτή να σημαίνει ότι το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αναγνωρίζει ότι έχει υπεισέλθει με οιονδήποτε τρόπο στα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις της υπό εκκαθάριση ανωνύμου εταιρείας, η οποία (εταιρία) εξακολουθεί να ευθύνεται ως αυτοτελές νομικό πρόσωπο για τυχόν οφειλές της προς τρίτους.

Αρ. αποφ. 159-17/2020.

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Η κατάσχεση ποσού 5.718.205,52 ευρώ σε βάρος της ΠΙΝ/ΠΕ Κεφαλληνίας λόγω υποχρεώσεων της Αναπτυξιακής Εταιρείας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Κέρκυρας (ΑΕΝΑΚ)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, τα κάτωθι:

Η Περιφερειακή αρχή να προβεί σε ο,τι είναι απαραίτητο για την υλοποίηση της έγγραφης δέσμευσης του ΤΕΕ για άμεση επιστροφή των χρημάτων στους λογαριασμούς της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, να στηρίξει με ικανή νομική εκπροσώπηση την αναιρεσιακή διαδικασία στον Άρειο Πάγο και να αξιοποιήσει την μέχρι τώρα εμπειρία και γνώση που έχει δημιουργηθεί.

Αρ. αποφ. 160-17/2020

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Η Διαχείριση των απορριμμάτων στα Ιόνια Νησιά

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος για την διαχείριση των στερεών αποβλήτων:

- Το Περιφερειακό Συμβούλιο θεωρεί ότι το ζήτημα της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων είναι τόσο πολιτικό όσο και τεχνικό και αποτελεί πρωτίστως πολιτική στόχευση συνδυασμού βέλτιστων λύσεων, αναμόχλευσης πόρων και επιλογής αλλά και εφαρμογής αποτελεσματικών πρακτικών τόσο στον τομέα της τεχνολογίας όσο και του τρόπου διαχείρισης.
- Θεωρεί ότι η αυτοδιοικητική αρμοδιότητα με την συμμετοχή και της ιδιωτικής πρωτοβουλίας στη διαχείριση κρίσιμων ζητημάτων για την ποιότητα ζωής του πολίτη και την προστασία του περιβάλλοντος, είναι μια πρακτική με θετικά και άμεσα αποτελέσματα, εφαρμοζόμενη σε όλο τον ανεπτυγμένο κόσμο. Το αυξημένο κόστος υπηρεσιών είναι μάλλον χαρακτηριστικό του βραδυκίνητου δημοσίου τομέα και λιγότερο του ελεύθερου ανταγωνισμού και για τον λόγο αυτό στην χώρα μας, και ιδιαίτερα στον τομέα της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων, εφαρμόζεται πλέον η σύμπραξη δημοσίου και ιδιωτικού τομέα και λιγότερο η ιδιωτικοποίηση.
- Όσον αφορά στα ζητήματα της διαχείρισης απορριμμάτων στα ιόνια νησιά, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του νέου Περιφερειακού Διαβαθμιδικού ΦοΔΣΑ Ιονίων Νήσων, θα πράξουμε ότι είναι δυνατόν και ότι καλύτερο για τα νησιά μας τόσο στη διαχείριση όσο και στην αποκατάσταση του περιβάλλοντος, ώστε

πετύχουμε τους εθνικούς μας στόχους για ανακύκλωση με διαλογή στην πηγή ως βάση της σύγχρονης διαχείρισης.

- Επιπλέον, προσδοκούμε ότι, αλλά και θα επιδιώξουμε, με την προσαρμογή σε επίπεδο Περιφέρειας του νέου Εθνικού Σχεδιασμού για την Διαχείριση των Αποβλήτων, να δρομολογηθούν πολιτικές περαιτέρω μείωσης και αξιοποίησης των υπολειμμάτων προς ταφή σε όλα τα νησιά του Ιονίου, ώστε οι Μονάδες Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων να είναι βιώσιμες και περιβαλλοντικά αειφόρες.
- Θεωρούμε ότι η Διαλογή στην Πηγή των απορριμμάτων, η εναλλακτική διαχείριση, ο μηχανολογικός εξοπλισμός συλλογής, τα πράσινα σημεία κλπ είναι στοιχεία που συμπληρώνουν μια Ολοκληρωμένη Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων, σε καμιά, όμως, περίπτωση, και σε κανένα μέρος του πλανήτη, δεν αποτελούν από μόνα τους λύση δίχως σύγχρονες Μονάδες επεξεργασίας, ανάκτησης, αξιοποίησης και χώρους για την ταφή των υπολειμμάτων επεξεργασίας.
- Τέλος, για την κάλυψη των αναγκών εξοπλισμού και υποδομών στη διαχείριση των απορριμμάτων σκοπεύουμε να αξιοποιήσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και με ακριβή χρονοδιαγράμματα το νέο πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», το οποίο εξήγγειλε το Υπουργείο Εσωτερικών και προωθεί σε Περιφέρειες και Δήμους, διαθέτοντας πόρους ύψους 2,5 δισ. ευρώ στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Αρ. αποφ. 161-17/2020

ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ: Έγκριση διοργάνωσης «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑ-ΚΕΔΗΚΕ » τον Σεπτέμβριο του 2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε **ομόφωνα** την έγκριση διοργάνωσης «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΣΕ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑ-ΚΕΔΗΚΕ » τον Σεπτέμβριο του 2020, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 162-17/2020.

ΘΕΜΑ 8ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης και καθορισμός αμοιβής πληρεξουσίου δικηγόρου για την άσκηση αναιρέσεων κατά δικαστικών αποφάσεων ενώπιον του ΣτΕ»

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε **ομόφωνα** την έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης και καθορισμού αμοιβής πληρεξουσίου δικηγόρου για την άσκηση αναιρέσεων κατά δικαστικών αποφάσεων ενώπιον του ΣτΕ, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 163-17/2020.

ΘΕΜΑ 9ο Ε.Η.Δ: Προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την παροχή της Υπηρεσίας «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ- Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ» του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε **ομόφωνα** την προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την παροχή της Υπηρεσίας «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ- Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ», «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ- Π.Ε.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ», «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ- Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ», «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ- Π.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ», του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ».

Αρ. αποφ. 164-17/2020.

ΘΕΜΑ 10ο Ε.Η.Δ.: Συγκρότηση Επιτροπής Καταλληλότητας για την μίσθωση ακινήτων για τις ανάγκες στέγασης των υπηρεσιών της Π.Ε. Κεφαλληνίας και των Περιφερειακών Γραφείων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων CPVS:70200000-3-Υπηρεσίες ενοικίασης ή χρηματοδοτικής μίσθωσης ιδιόκτητων ακινήτων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα την συγκρότηση Επιτροπής Καταλληλότητας για την μίσθωση ακινήτων για τις ανάγκες στέγασης των υπηρεσιών της Π.Ε. Κεφαλληνίας και των Περιφερειακών Γραφείων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων CPVS:70200000-3-Υπηρεσίες ενοικίασης ή χρηματοδοτικής μίσθωσης ιδιόκτητων ακινήτων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 165-17/2020.

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ